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Bosý a od pasu nahoru nahý se otřásl a pohlédl na 
abstraktní mozaiku kamenného nádvoří ozářenou svi-
tem dvou měsíců Ciutricu IV. Naskočila mu husí kůže, 
ale on noční chlad ignoroval, zažehl světelný meč a za-
čal cvičit agresivní formu Djem So.

Svaly naříkaly na protest a v kloubech mu praska-
lo, když se precizně pohyboval v různých sekvencích. 
Sek. Blok. Výpad. Chodidla mu tiše pleskala o kameny 
nádvoří v úsporném rytmu, v němž prováděl výpady 
a parírování proti imaginárnímu protivníkovi.

Poslední známky spánku a únavy se tvrdohlavě dr-
žely jeho těla a slabými hlásky ho přemlouvaly, aby za-
nechal cvičení a vrátil se do pohodlí své postele. Bane je 
umlčel tichým odříkáním první věty Sithského kodexu: 
Mír je klam; je jen vášeň.

Uplynulo deset let od doby, co přišel o svou orbalis-
kovou zbroj. Deset let od chvíle, co bylo jeho tělo spáleno 
téměř k nepoznání zničující energií silových blesků vy-
puštěných z jeho vlastní ruky. Deset let od doby, co ho 
léčitel Caleb přivedl zpět od bran smrti a Zannah, jeho 
učednice, zabila Caleba a oklamala Jedie, kteří je hledali.

Díky Zannahiným manipulacím teď Jediové věři-
li, že Sithové přestali existovat. Bane se svou učednicí 
následující desetiletí strávili tím, že tu legendu podpo-
rovali: žili ve stínech, shromažďovali zdroje a sbírali 
síly na den, kdy udeří proti Jediům. V ten slavný den se 
Sithové odhalí a smetou své nepřátele.

Bane věděl, že toho dne se nikdy nedožije. Byl teď 
v páté dekádě svého věku a tělo začínaly poznamenávat 

Prolog

Darth Bane, vládnoucí Temný pán ze Sithu, odkopl při-
krývku, spustil nohy z postele a položil je na studenou 
mramorovou podlahu. Zakroužil hlavou, aby si protáhl 
svalnatý krk a ramena.

Se zabručením vstal. Zhluboka se nadechl, potom 
pomalu vydechl a vzpažil ruce nad hlavu, až se vytáhl 
do své dvoumetrové výšky. Přitom se dotkl prsty stropu 
a cítil zřetelné a ostré pop-pop-pop každého obratle.

Spokojeně ruce spustil a ze zdobeného nočního stol-
ku u postele vzal svůj světelný meč. Zakřivená rukojeť 
byla v pravici příjemná. Známá. Solidní. Ale přestože 
ji pevně svíral, levá ruka se mu třásla. Zavrčel, sevřel 
prázdnou ruku v pěst a zabořil prsty do dlaně – drsný, 
ale účinný způsob, jak třas zkrotit.

Tiše vyklouzl z ložnice sídla, které nyní nazýval do-
movem. Stěny lemovaly zářící tapiserie a na podlaze 
chodeb ležely ručně tkané koberce. Procházel kolem 
pokojů, z nichž každý byl vybaven ručně vyráběným 
nábytkem, vzácnými uměleckými díly a dalšími ne-
zaměnitelnými znaky bohatství. Trvalo mu téměř celou 
minutu, než prošel budovou a dorazil k zadním dveřím, 
které vedly k rozlehlým pozemkům obklopujících jeho 
sídlo.


